
Čisto res je, da je v reviji
zanimiva bera sodobnega branja

Izšla je dvojna številka revije
RES, ki jo izdaja Literarni klub
Grosuplje, literarna revija, ki si
kot kaže, vztrajno utira pot v širši
kulturni prostor. Tudi tokratna
številka je, čeprav tega na prvi
pogled ni videti, zaradi drobnega
tiska, dokaj obsežna. S skromni-
mi sredstvi, ki jih ima uredništvo
na razpolago, je pač treba dobro
gospodariti. RES nam prinaša
zanimivo bero literature že uve-
ljavljenih pa tudi manj znanih
avtorjev in tako uspešno zapol-
njuje prostor med SODOB-
NOSTJO, LITERATURO, MEN-
TORJEM in DIALOGI. Opazna
je tudi drugačna urejenost števil-
ke, ker je dosedaj uredništvo za-
govarjalo simpatično zavestno
mladostno-»neurejenost«, tokrat
pa so prispevki razvrščeni na po-
ezijo, prevod, prozo, dramatiko,
zgodbo za film, esej, gloso in
mentorski dodatek.

Začenja pa to številko poezija,
oziroma Tomaž Šalamun s pe-
smima Dati skalp in Sok iz jago-
de iz svoje najnovejše zbirke
»Koža kače, oko samuraja«. Na-
daljuje mladi Jurij Kovič s svoji-
ma, kot pravi sam, »komunika-
tivnejšima« pesmima Louvrom
in Pogovorom o skupnih razli-
kah. Sledijo štiri pesmi Iva Frbč-
žarja s skupnim naslovom Za
mojim zidom zazidano, ki vidno
predstavljajo nadaljevanje njego-
ve zbirke »Kamnaj kameno ka-
men besedo«. Poleg teh avtorjev
objavljajo svoje pesmi še Borut
Gombač (Podlaga), Novica No-
vakovič, Marjan Kukovec in
Marjan Grlica.

Ze tradicionalni »Prevod« pri-
naša tri pesmi (v originalu in pre-
vodu) Zvonimirja Goloba - hr-
vaškega pesnika, kritika, esejista
in prevajalca.

Prozni del začenja Tugo Zale-
tel s »kettenstickllom« (!?) Gola
horda v mesečini, sledijo pa Mi-
lan Vincetič (Dopolnila), Stani-
slava Remškar (Ferjanko inter-
ruptus), Jelka Zaletel (Tiho. tiho
je vzvalovilo) in Irena Oblak
(Pakti).

Tudi tokrat ne manjka »drama-
tika«. Zanjo je poskrbel Goran
Gluvič z Blejskim gradom. Za
njegovo pesniško zbirko Zmerja-
nje lepe Vide dokazuje avtorjevo
navezanost na Bled tudi tokratni
literarni prispevek.

Popolna novost pa je prispe-
vek Zeljka Kozinca Kajn in Abel,

katerega je sam avtor poimeno-
val »zgodba za film«.

V teoretskem delu sta objavlje-
na dva prispevka mladih avtoric
iz tradicionalne »literarne šole»,
ki jo vsako leto v jeseni organizi-
ra grosupeljski Literarni klub na
Polževem. To sta Katarina Pre-
dovnik, ki razmišlja o pesniški
zbirki Gorana Gluviča »Zmerja-
nje lepe Vide«. ki je izšla lani
v zbirki ROB in pa Irena Oblak,
ki ob pesniški zbirki »Kamnaj
kameno kamen besedo« Iva Fr-
bežarja, izšli lani v zbirki Emo-
nica pri istoimenski založbi,
razmišlja o kamenosti, kamna-
nju besede in umetniškem
ustvarjanju.

Nekaj besed o zbirki »Kamnaj
kaineno kamen besedo«, ki bodo

osvetlile »njegovo krhko tka-
nje, stkano iz lahkega trepeta-
nja trenutkov /ki ga je moč
ustvariti samo z jezikom in ga
golega položiti v današnjo glu-
hoto...«je v eseju prispeval Ivo
Frbežar sam.

Revijo zaključuje Tugo Zaletel
s »pikajočo« gloso Kaj nas uči
pesem o osici Maji? in pa poslo-
vilnim pismom dosedanjega
mentorskega dodatka »Seme-
nje«, ki bo poiskalo drugačno
formo. prav verjetno kot občasen
dodatek glasila posamične šole iz
občine Grosuplje. ki bi ga urejali
sami učenci ali dijaki.

Uredniški odbor verjame, da je
z uredniško politiko, ki zagovarja
raznolikost prispevkov in kvali-
teto, na pravi poti, kar dokazuje
obilo pisem in novih pnspevkov.

V literarnemn klubu in uredni-
štvu upajo, da bodo za naslednjo
številko prispevke že tudi hono-
rirali.

Do naslednje številke vas s po-
lic v branje vabi značilno črno/
rumena naslovnica literarne revi-
je RES.

(I. F.)


